



晋江经济报



JINJIANG ECONOMY NEWS

福建日报报业集团主办 统一刊号_CN35-0067 邮发代号33-101 农历辛丑年正月十三_2021年2月24日_第5817期

今日4版_星期三

再学习 再调研 再落实

第18届世中运2021年10月16日-23日在晋江举办



突出重点真抓实干 确保取得实在成效

晋江市研究部署“再学习、再调研、再落实”活动

本报记者 许洋洋 陈崑

本报记者 许洋洋 陈崑
按照省委、泉州市委统一部署，晋江市委书记刘文儒主持召开会议，就晋江开展“再学习、再调研、再落实”活动进行部署，确保活动取得实在成效。

广大党员干部进一步认清形势、查找薄弱环节短板、加快发展的的重要途径之一，全市要通过此次活动，达到干部受教育、干事有激情、群众得实惠、发展获实效的目标，奋力实现经济运行、项目建设、干群企精气神“三个开门红”。

“再学习、再调研、再落实”活动，坚持问题导向，以项目化为抓手，策划出实实在在的具体项目；要以具体化为突破口，把任务落实到责任单位、责任人，做到任务项目化、项目清单化、清单具体化，一项一项抓落实；要以实操化为工作准则，立足晋江实际，以实实在在的内容、措施、项目，确保做出实实在在的成效。

刘文儒要求，在具体实施上，要马上行动、修改、完善，做到边推进边总结边提升边完善。要统筹推进，总结成效，查找问题、提炼问题、优化提升。各部门镇街要扛起责任，以此项活动为契机，强化督导，定期开展“回头看”，把“再学习、再调研、再落实”融入全年工作，实现“十四五”高质量开局。

晋江市领导陈长义、李志强参加会议。

晋江首场“云招聘”启动 58人达成初步意向

本报记者 曾小凤

本报记者 曾小凤
昨日，晋江2021年首场“春风行动”线上招聘会启动，采用“线上对接+视频面试”的模式进行，以岗位查询、职位筛选、简历投递、线上面试、精准对接为抓手，让企业、求职者在家就可以找到好工作。首场线上招聘会平台访问达到2368人次，参会企业30家，发布岗位791个，在线投递简历257份，申请职位424人次，达成意向数58人。

中国海峡(晋江)人才市场有关负责人表示，作为求职者和企业搭建桥梁的“云招聘”，不受时空限制，让求职者能够随时随地、足不出户与企业“面对面”交流。同时为力求将招聘信息及时、准确送达求职者手中，主办方前期通过一对一电话沟通、群发短信近9500条，了解求职者的意向与需求，结合招聘系统智能匹配为企业推荐求职信息，促使招聘会更精准高效。即日起到3月底，晋江市将持续举行13场线上招聘会，既有综合性招聘会，也有专场招聘会，涉及生产、销售、服务、财会营销、互联网、电商物流、食品贸易等各行各业，满足各类求职人员的就业需求。同时，正月十五、十六两场线下精准招聘会也将采取offer派形式定向邀约匹配人才，为广大求职者带来专属定制的就职服务。

晋江赴省外招聘 首批达成意向846人

本报记者 李玲玲

本报记者 李玲玲
昨日，从云南昆明传来好消息，2月21日至23日期间，晋江市组织12家企业赴云南招工，首站招聘共有846人达成意向。

“这次外出招聘效果不错，有个应聘者还帮我们拉来了十几个乡亲。”参与招聘的晋江企业负责人高兴地说。据统计，此次晋江共有12家企业进场，提供招聘岗位1500多个，发放宣传材料11000份。三天来，累计进场求职者达到2.48万人，最终达成意向人数846人。晋江市人社局相关负责人表示，此次省外招聘首站取得的成绩，离不开昆明南坝人才市场给予的大力支持。据了解，为了协助晋江企业做好招聘活动，昆明南坝人才市场特意为晋江企业开设招聘专区，并在会场内设置电子屏幕，滚动播放晋江企业宣传片，吸引了不少务工人员前来咨询。

据了解，一直以来，晋江市与云南省多个城市均保持着良好的人力资源合作关系。除昆明外，保山也是晋江较大的劳务输入地。据统计，截至目前，在晋江稳定就业的保山籍务工人员就有近万名。

为了进一步加大两地人力资源合作力度，更加有效地为保山外出务工人员提供“点对点”的人力资源服务，昨日，晋江市驻云南(保山)劳务合作站在保山市揭牌成立。

晋江市人社局相关负责人表示，今后，两地将以劳务工作站为纽带，通过拓宽就业渠道、提升保障服务，推动两地劳务合作不断向好发展。今日，省外招聘小组还将前往贵州遵义市签订劳务合作协议，建立劳务合作站；同时，继续前往贵州省安龙县、晴隆县等县市开展招聘活动，协助组织输送当地务工人员到晋江市就业，缓解晋江企业“用工难”问题。

晋江市领导到罗山 走访看望企业家和人才

本报记者 沈茜

本报记者 沈茜
昨日，晋江市政协主席许宏程带队到罗山街道开展“进千企、走千商、访千才”活动，先后走访看望大连晋江商会常务副会长郑进步及渠渠电子有限公司有关负责人，听取意见建议，帮助协调解决实际遇到的问题。

走访中，许宏程与企业家、人才了解春节期间生产经营、留工、节后复工安排及未来发展计划等，听取大家对在晋江投资发展、生产生活的意见建议，还为他们送上“政策大礼包”，大家共畅思路、共谋发展。

许宏程表示，希望企业能坚定发展信心，以饱满的精气神实现开门红。晋江市委、市政府将着力建设良好的营商环境，用心帮助企业协调解决遇到的实际困难，全力保障企业发展，凝心聚力共同推动晋江高质量发展。

导读

池店首次举办线上“闹元宵”

P2

狠抓各项工作 全力做实做细做成

晋江市领导调研“五促一保一防一控”暨项目(企业)开工生产、科技创新情况

本报记者 许洋洋 李玲玲 陈崑

本报记者 许洋洋 李玲玲 陈崑
昨日，泉州市委常委、晋江市委书记刘文儒，晋江市市长张文贤分别带队调研“五促一保一防一控”暨项目(企业)开工生产和科技创新情况等。作为晋江与国内高端教育资源合作办学的产物，紫帽片区晋江学校的开工建设标志着紫帽片区乃至晋江、泉州全市优质教育资源得到重大提升。其一期(小学部)今起正式进入验收阶段，预计今年9月投用；二期(初中部、高中部)主体建筑将在3月中旬封顶。“整体很通透，很舒服。”来到小学部室内篮球场，场馆采用室内天窗设计，色彩明亮，采光充足。刘文儒与项目相关负责人面对面交流了解项目施工进度情况。他要求，要一间一间看，一栋一栋查，全面过细检查，把控好工程质量，精建建设、精细管理，促进项目如期完工。

晋江市紫湖郊野公园项目正式全面启动 规划四大功能区 让城市更有野趣

本报记者 蔡培仁

本报记者 蔡培仁
昨日，晋江紫帽片区指挥部召开紫湖郊野公园项目征迁工作动员会，标志着该项目正式全面启动。该项目位于紫帽山下，列为今年晋江市委、市政府重点项目，列入晋江市人大重点督办项目。

今年，建设城市郊野公园被列为省委重点工作之一，晋江也全面启动晋江市紫湖郊野公园建设。记者从会上了解到，紫湖郊野公园规划面积为711亩，规划坑塘湿地体验区、台地净化区、城市活力阳

台体验区、龙眼林采摘体验区四大功能分区。主要建设内容包括生态湿地、景观栈道、观景平台、生态绿植广场、亲水道路、梯田木屋、活动场地、配套服务建筑等。

据悉，紫湖郊野公园会保留大部分的现状公益林和果园，通过运营推动特色餐饮及乡村旅游观光等一体化发展。为加快项目建设，紫帽片区指挥部成立晋江市紫湖郊野公园工作专班，抽调项目办、镇、村工作人员30多人。会议要求，要把握节点，倒排工期，全力以赴，做深做

细做实各项前期工作，确保在3月初举行开工仪式，争取3月底启动郊野公园先行启动区建设，下半年全面启动郊野公园建设。

据悉，郊野公园从去年底启动各项前期工作以来，紫帽片区指挥部先后召开五次专题会议，听取设计院、相关项目办、工作组汇报。经多次优化提升，在充分吸纳专家和相关部门意见建议基础上，项目建设将注重保留原始景观，遵循保护优先和“道法自然”的理念，突出“生态、野趣、简洁”，顺势而为、因地制宜，将其打造成为人与自然和谐共



晋江二小梅岭校区施工现场。

晋江二小梅岭校区建设按下“加速度”

本报记者 蔡红亮 董严军 文图

本报记者 蔡红亮 董严军 文图
行经八仙山公园，不少市民都会把目光投向公园东侧的一处施工工地，那里有两栋恢弘大气的建筑拔地而起，目前仍在紧张建设中。其实，这就是晋江市第二实验小学梅岭校区的项目。

作为晋江市委、市政府为有效缓解中心城区小学学位紧张问题，满足片区适龄儿童入学需求而建设的重点民生工程，晋江二小梅岭校区的建设进度一直颇受社会关注。昨日，记者来到施工现场。映入眼帘的是连廊设计的

按照福建省一类标准建设，将规划建设教学综合楼、游泳馆、篮球场、足球场、礼堂、多功能厅、多媒体中心等。

值得一提的是，在“探秘”教学综合楼时，记者还有了惊喜发现——有别于传统教室，晋江二小梅岭校区在相邻的两个教室之间采用的是活动隔断板，打造成类似于“两室一厅”的格局。建成后，隔断板可以折叠或展开，平时两个班级既可以在各自的教室里学习，又可以在有需要

时打开部分或全部的隔断板，让两个班级自由组合在一起学习，使空间得到充分利用，让课堂更灵活、多样。

据了解，晋江二小梅岭校区建成后可提供2160个学位，有效改善中心城区义务教育学位不足问题，同时实行集团化办学，以晋江市第二实验小学为龙头，组建“学校共同体”，带动新校区快速发展，为广大师生创造更优质的教育教学环境。

新春走基层



今日阵风8~9级 早晚温差较大

本报记者 张茂霖

本报记者 张茂霖
昨日，晋江持续晴好天气，阳光明媚。据晋江气象台监测显示，各镇街午后最高气温普遍在22℃以上，其中晋江三民中学(内坑镇)、晋江尚志中学(内坑镇)区域自动站测得全市最高温24.9℃。

瑞雪从晋江气象台了解到，未来三天，气温变化不大，午后气温维持在24℃左右。值得一提的是，今日晋江将出现8-9级的阵风，大家要预防大风天气给我们带来的不利影响。此外，近期昼夜温差都在10℃左右，大家早晚记得添衣保暖，预防感冒。

今天多云，14℃~25℃，沿海东北风6-7级、阵风8-9级；明天阴转多云，15℃~24℃，沿海东北风5-6级、阵风7级；后天多云，15℃~25℃，沿海西南风4-5级。